
 

2015-2014نة الدراسیة سال  ثانویة المصالحة الوطنیة 
                       سا 2المدة:                                                                                  .5+2+1ت ع2الأقسام:

                                                                                                                        
اختبار الفصل الأول في مادة الریاضیات            
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}  كما یلي: }3− f  المعرفة على   التمرین الأول: لتكن الدالة العدیة

                   ∶  1) عین العددین  الحقیقیین𝑎  و  𝑏 بحیث من اجل كل عدد حقیقي 𝑥 یختلف عن 3   لدینا  

𝑓(𝑥) = 𝑎 + 
𝑏

 𝑥 − 3 
 

                                                                             . u,v یطلب تعیینھما   2) فكك الدالة  𝑓  الى  دالتین

. ] [3,+∞ و   ] [,3−∞ f المجالین  ثم استنتج تغیرات الدالة   u,v الدالتین كل من ) أدرس اتجاه  تغیرات3  

  𝐴(3,3)ولتكن النقطة (𝑂, 𝚤, 𝚥)  في مستوي  مزود معلم متعامد ومتجانس  𝑓 التمثیل البیاني للدالة (Cf) 5) لیكن 

.ثم انشئھ    .                                                   (𝐴, 𝚤, 𝚥) في المعلم الجدید (Cf) ا/  اكتب معادلة 

         . (𝑂, 𝚤, 𝚥) في المعلم (Cf) مركزتناظرل 𝐴(3,3) ب/بین ان النقطة 

                                               ∶ }   كما یلي }3,3− −  6) لتكن  الدالة 𝑔 المعرفة على    

                                             𝑔(𝑥) = 𝑓(|𝑥|)                                                                                                                                                  
– ادرس شفعیة الدالة 𝑔.  ما ذا تستنتج بیانیا ؟                                                                       أ

,ثم أنشيء� 𝐶𝑔� في المعلم السابق    (Cf)انطلاقا من 𝑔 منحنى الدالة �𝐶𝑔 �ب  اشرح كیف یمكن رسم  

 التمرین الثاني:
         𝑝(𝑥) = 𝑥3 − 𝑥2 −  4𝑥 + 4                       ∶   𝑝(𝑥)  /1  دالة كثیر حدود معرفة كمایلي

 
                                                         .  𝑝(𝑥)   ثم عین تحلیلا ل .𝑝(𝑥) ا/ تحقق ان (2) جذرل       

                                                  .    𝑝(𝑥) = 0 ∶  𝑥المعادلة ذات المجھول الحقیقي ℝب/حل في 

                       .   𝑝(𝑥) < 0  ∶ 𝑥المتراجحة  ذات المجھول الحقیقي ℝج/    حل في   

التالیة: x ذات المجھول الحقیقي معادلةال      د/   حل في   

                                                  ( )p x x 2= −                                                              
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 التمرین الثالث:

          ∶  نعتبر دالة كثیر  الحدود  km(x) ذات المجھول  الحقیقي𝑥  و الوسیط   الحقیقي  𝑚  حیث  

          km(x) = −2x2 −mx + 2 − m                                                           

km(x)   حل مضاعف ثم احسبھ                               = تىح تقبل المعادلة     0  m عین قیم –  1       

km(x) حلین مختلفین في الاشارة                          = −  عین قیم m حتى تقبل المعادلة     0  2       

                                                      𝑥 المعادلة ذات المجھول  ℝ حل في m = − نضع  1 3 

          
𝑘1(𝑥)

𝑥4 − 5𝑥2 + 6
= 0       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 مع تمنیات أسرة الریاضیات بالنجاح
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